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Lots visibles sur hvmc.com

1 | HERMES PARIS 8 | HERMES PARIS

15| HERMES PARIS

Carré ensoie imprimée, titré «Chasse
en Inde> par Michel Duchene.

100/ 150 €

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Carré ensoie imprimée, titré «Grande
roue> par Dimitri Rybaltchenko.
Dans sa boite.

100/ 150 €

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Carré en soie imprimée <«Sangles>»
par Joachim Metz.

100/120€

HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré «lLa
femme aux semelles de vent» par
Aline Honoré.
Dans sa boite.

120 /150 €

HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré
«Frontaux et cocardes» par Caty
Latham.

40/ 60 €

HERMES PARIS

Carré en soie fagonnée imprimée, titré
«La comédie italienne> par Philippe
Ledoux

(Taches)

Dans sa boite.

50/70€
HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré «Selles a
housse> par Christiane Vauzelles.
(taches)

Dans sa boite.

50/70€

Carré en soie imprimée «Les roues»
par Caty Latham.

(taches)

Dans sa boite.

50/70€
HERMES PARIS

Carré  en soie imprimée, titré
«Passementerie> par Frangoise Héron
(taches, fils tirés)

Dans sa boite.

50/70€
HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré «Petite
main> par Caty Latham.

(taches)

Dans sa boite.

50/70€
HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré «Céres»
par Frangoise Faconnet

(taches)

Dans sa boite.

50/70€

HERMES PARIS

Carré  en soie imprimée, titré
«les voitures a transformation»
par Frangoise de la Perriere
(taches)

Dans sa boite.

60/80€
HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré «Dies
et Hore» par Francoise Faconnet
(taches)

Dans sa boite.

70 /90 €

HERMES PARIS

Carré en soie imprimeée, titré «Armes
de chasse> par Philippe Ledoux
(taches)

Dans sa boite.

70/90€

Carré en soie imprimée <«Sangles>» par
Joachim Metz.

80/120€

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Carré en soie imprimée, titré
«Eperon d'or» par Henri d'Origny
Dans sa boite.

80/120€

HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré <«Feux
d'artifice> par Michel Duchene
(taches)

Dans sa boite.

80/120€

HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré <«Brins
d'or> par Julia Abadie

(taches)

Dans sa boite.

80/100€
HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré «Voiles
de lumiére» par Joachim Metz
(taches, fils tirés)

Dans sa bofte.

90/110€

HERMES PARIS

Carré en soie imprimée, titré
«Real Escuela Andaluza Del Arte
Equestre>» par Hubert de Watrigant
(taches)

Dans sa boite.

90/110€

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Ceinture réversible 31 mm en cuir bleu
et noir, boucle «H>» en métal argenté
palladié.

laille:85

Année: 2074

120/ 150 €

MAROQUINERIE DE LUXE -VENDREDI 11 DECEMBRE - 14H30



22

23

24

25

26

27

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Ceinture réversible 31 mm en cuir
marron et noir, boucle «H>» en métal
plaqué or.

Taille:85

Année: 2013

120/150€

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Cendrier en porcelaine peint a décor
d'oiseau rehaussé de feuille d'or.
Bon état.

120/ 150 €

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Veste en polyester et polyamide
beige a 6 boutons pressions, petit
col, manches longues, deux poches
plaguées.
laille : 48

150/ 200 €

HERMES PARIS

Ceinture en cuir bleu jean, boucle
«H> en métal plaqué or.

laille : 82

Année; 1998

180/ 250 €

HERMES PARIS

Un lot de trois cravates en soie
imprimée.

50/70€
HERMES PARIS

Assiette octogonale en porcelaine
«Chiens Courants & Chiens d'arrét -
Renard>.

Diametre : 17 cm

50/ 60 €

28 | HERMES PARIS

29

30

31

32

33

34

Boite en métal argenté, dessus
guilloché rehaussé d'un important
«H> coulissant.

Signée

500/ 600 €
HERMES PARIS

Un lot de quatre cravates en soie
imprimée.

60/80€

HERMES PARIS

Un lot de quatre cravates en soie
imprimée.

60/80€

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Porte-clefs <«Clochette» en veau
Barénia fauve, piqué sellier blanc,
deux anneaux en acier.

Longueur: 59 cm.

60/80€

HERMES PARIS

Lot de deux piques a chignon l'une en
bois, I'autre en bakélite orange.

80/120€

HERMES PARIS

Lot de deux ceintures l'une en cuir
naturel (taille 85, année 1999) et une
en cuir noir.

Taille . 85,

Année . 1999

80/120€
HERMES PARIS

Lot de 4 cravates en soie imprimée.

80/120€

35
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Lots visibles sur hvmc.com

HERMES PARIS
MADEIN FRANCE

Ceinture réversible en box rouge et
vert, boucle «H> en métal plaqué or.
laille 70

80/120€

HERMES PARIS

Ceinture réversible en cuir bordeaux
et marine, petite boucle «H>» en
métal plagué or.
Longueur-80cm

80/120€
LOUIS VUITTON

Important chale en laine, soie, et
fils de lurex, a motif du Monogram
doré et mordoré sur fond noir
Dans sa boite.

200 /400 €

LOUIS VUITTON

Pull en laine et soie grises, entiére-
ment rebrodé de sequins sur le de-
vant, col rond, manches longues.
laille S

Dans sa boite.

200/ 300 €

GUCCI

Manteau en cuir noir, petit col,
manches longues, fermeture éclair,
ceinture lien.

laille it : 44

400/ 600 €

LOUIS VUITTON

Broche a cheveux figurant un papillon,
en cuir naturel monogrammé, métal
dorg, tige en bois.

50/80€
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Lots visibles sur hvmc.com

GUCCI

Ceinture en cuir marron glace,
rehaussée d'une importante plaque
en métal doré sur le devant.
Longueur: 1710 cm

50/70€

GIVENCHY

Veste en renard noir, manches
longues, deux agrafes sur le devant.
laille: 38

500/700 €

LOUIS VUITTON

Ceinture en cuir vernis Monogram
aubergine, boucle siglée en métal
doré.

laille: 85

60/80€
GUCCI

Ceinture en cuir noir fermant par un
important mors en métal doré.
laille: 90

60/80€

LOUIS VUITTON

Carré en soie imprimée <«Flowers
Rain»
Dans sa boite.

60/80€
CHANEL

Carré en soie imprimée, a motif de
fleurs sur fond beige.
(tache)

70/90€

CHANEL Boutique

Jupe en lainage noir, fente en biais sur
le devant rehaussée de trois boutons
doré.

laille 36

80/120€

MAROQUINERIE DE LUXE
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52

53

54

DIOR

Sac 28 cm en toile denim grise, et cuir
noir perforé, garniture en métal argente,
fermeture rabat sur pression, anse chaine
et patte d'épaule en cuir vernis noir.
Excellent état.

100 /120 €

55

56
DIOR

Sac 29 cm en cuir blanc, garniture en
métal argenté, fermeture éclair, double
poignée, breloque abécédaire sur l'un
des cotés.

(Taches)

100/ 120 €

HERMES PARIS >7

Sac «Berry» 30 cm en box marine,
garniture en métal plagué or, fermeture
languette. Breveté S.G.D.G. sur le revers
de la languette.

150/200 €

58
GUCCI

Sac 34 cm en toile enduite monogram-
meée, et cuir marron, garniture en métal
doré, double poignée, fermeture éclair.
Bon état.

200/ 300 €

59
EMILIO PUCCI

Sac 26 cm en toile enduite multicolore
a dominante bleue, cuir naturel, double
demi-anse

80/120€

LOUIS VUITTON

Valise «Airbus>» en toile Monogram, et
cuir naturel, garniture en métal doré.

60 x 47 x17 cm

En I'état

100/150 €

LOUIS VUITTON

Valise «Airbus> en toile Monogram et
cuir naturel, garniture en métal doré.
63x44x17 cm

En I'état

100/ 150 €

LOUIS VUITTON

Valise «Airbus>» en toile Monogram et
cuir naturel, garniture en métal doré
49 x 38 x15cm

En I'état

120/180 €

LOUIS VUITTON

Valise «Sirius 40> en toile Monogram,
et cuir naturel, garniture en métal
doré, fermeture éclair a double curseur,
double poignée.

40x 53 cm.

150/ 250 €

LOUIS VUITTON

Valise «Sirius» en toile Monogram, et
cuir naturel, garniture en métal doré,
fermeture éclair a double curseur,
double poignée.

150 /250 €

LOUIS VUITTON

Trousse de toilette 24 cm en toile
Monogram, garniture en métal doré,
fermeture éclair.

Bon état.

150 /200 €

LOUIS VUITTON

Housse porte-habit en toile Monogram
et cuir naturel, garniture en métal doré,
poignée.

180/ 220 €

LOUIS VUITTON

Sac a chaussures en toile Monogram et
cuir naturel, garniture en métal doré,
fermeture éclair a double curseur,
double poignée.

55x30x35 cm

(usures)

200/ 250 €

I beCeviBRrE - 1430
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61
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62

63

LOUIS VUITTON

Boite a flacons> en toile Monogram,
garniture en laiton doré, coins lozinés,
poignée en cuir, intérieur en vuittonite
beige, sangle de rangement.
(Manque les clefs)

Tres bon état

700/1 000 €

LOUIS VUITTON

Sac 32 cm en toile Monogram, cuir
naturel, garniture en métal dorg,
fermeture éclair a deux curseurs,
poignée.
Bon état

400/ 600 €

LOUIS VUITTON 65
Sac «Speedy» 35 cm en toile
Monogram, cuir naturel, garniture

en métal doré, fermeture éclair,
double poignée.

Monogramme «A.L.P>»

Excellent état.

100 /200 €

LOUIS VUITTON

Sac «Speedy» 30 cm en toile
damier, cuir marron, garniture
en métal doré, fermeture éclair,
double poignée.

Trés bon état.

300/ 350 €

64 | LOUIS VUITTON

Pochette clés 12 cm en toile 61
Monogram, fermeture éclair,

mousqueton en métal doré.

Etat neuf

Dans sa boite.

60/80€

LOUIS VUITTON

Valise «Bisten» en toile
Monogram et cuir naturel,
garniture en laiton doré,
bordures lozinées, intérieur en
vuittonite beige lavable.
44x 65 x 18 cm

500/800 €

61BIS

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO 5



66 | LOUIS VUITTON

Sac «Neverfull» 40 cm en toile
Monogram, cuir naturel, garniture
en métal doré, fermoir mousqueton,
pattes de serrage latérales, double
anse.

(usures aux coins, patine d'usage aux
poignées)

200/ 300 €

67

LOUIS VUITTON

Portefeuille, porte cartes «Koala>» en
toile Monogram, garniture en métal
doré

Excellent état

Dans sa boite

100 /200 €

68

LOUIS VUITTON

Sac «Manhattan>» 30 cm en toile
Monogram, cuir naturel, garniture en
métal doré, fermeture éclair, deux
poches a rabat sur le devant, double
poignée

(Etat d'usage)

150 /200 €

69 | LOUIS VUITTON

Sac en velours monogrammé marron
et beige, crocodile marron mate,
deux poches a rabat sur le devant,
garniture en métal doré, fermeture
éclair, demi anse.

400/ 600 €

70 | LOUIS VUITTON

Sac «Neverfull MM» 32 cm en toile
Monogram et cuir naturel, garniture
en métal doré, fermoir mousqueton,
pattes de serrage latérales, double
anse.

200/ 300 €

LOUIS VUITTON

Sac «Speedy> 30 cm en toile damier,
garniture en métal doré, cuir marron,
fermeture éclair, double poignée,
cadenas, clefs.

Trés bon état

200/ 250 €

Al
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72 | DIOR

Sac 34 cm en cuir marron
glacé, garniture en métal dorg,
poche plaguée devant, double
poignée, breloques abécédaires
Excellent état.

400/ 600 €

73 | VALENTINO
Sac 38 cm en cuir doré, garniture
en meétal doré, fermeture éclair,
importante  languette de rabat
souligné d'un «V> réhaussé de strass
et de petites billes de laque turquoise,
double poignée en cuir marron.
Bon état.
200/ 250 €

74 | HERMES PARIS

Boite a cigarettes en métal argente,
intérieur a trois compartiments,
dessus guilloché, prise de main a deux
dauphins entrelacés en métal doré.
Dans une boite de la Maison.

500/800 €

75

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Sac «Kaba>» 38 cm en toile chinée
beige et cuir naturel, garniture
en métal plagué or, deux fermoirs

languettes sur attaches, double anse
(taches)

200 /400 €

76

HERMES PARIS

Sac «Kelly» 32 cm en toile «H»
et cuir naturel, garniture en métal
plagué or, clefs, clochette, tirette,
cadenas, poignée.

(Bon état, patine d'usage, restauré
chez Hermes)

2500/3500€

76

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO 7



77 | CHANEL

Sac 17 cm en cuir doré matelassé,
garniture en métal doré, siglé sur le
devant, fermeture éclair rehaussée
d'un pompon et anse chaine a
maillons ovales matelassés.

Excellent état.

400 / 600 €

78 | CHANEL

Sac 22 cm en cuir caviar doré,
garniture en métal argenté, fermeture
éclair réhaussée d'un important
pompon, double poignée.

(Légeres usures aux coins, intérieur
en I'état)

400/ 500 €

78

79 | CHANEL

Sac cabas 43 cm en python doré a
effet de quadrillage, garniture en
métal argenté noirci, importante
poignée chaine, fermeture pression.

Excellent état.

700/1 000 €

8 MAROQUINERIE DE LUXE vVeENDREDI I DeCeMvMBRE - 1450
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80 | LOUIS VUITTON
Par Jean-Michel Othoniel

Edition limitée n°73/200 ARTYCAPUCINES
Exceptionnel sac «Capucines> 31,5 cm en raffia
tressé naturel, garniture en métal doré, bordure
du sac rehaussée de raffia noir, languette
surmontée d'une fleur quadrilobée, fermeture
mousgueton, poignée composée d'importantes
perles de résine noire.

Accompagné d'un bijou de sac assorti.

Etat neuf.

Dans sa bofte.

5000/15000€

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO
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82

831

YVES SAINT LAURENT

Sac «Chyc>» 40 cm en cuir, et lézard rouge,
garniture en métal doré, fermeture éclair a
double curseur, double poignée, fermeture
pression aimantée sur languette, surmontée
d'un«Y »,

Excellent état

500/700 €
LOUIS VUITTON

Sac «Rosewood>» 32 cm en cuir vernis
Monogram rouge, cuir naturel, garniture en
métal doré, fermeture éclair, double demi-
anse réglable.
Dans sa boite.

300/ 600 €

CELINE

Sac 37 cm en toile beige et marron a motif
de caléches, cuir marron, et cuir vernis rouge,
garniture en métal argenté, fermeture signée
sur rabat, double poignée.

(taches sur les poignées)

Bon état.

200/ 300 €

84

84 | BULGARI

85

86

Sac 31 cm en cuir rose, violet, noir et reptile
rouge, garniture en métal doré, deux poches
zippées, fermeture mousqueton, deux
poignées a effet d'écailles de peau de serpent
en métal doré, bakélite noire et beige, anse
bandouliére amovible.

Parfait état.

400/ 500 €
FENDI

Sac «2jours> en cuir rose, garniture en métal
doré, fermeture pression languette, double
poignée.

Excellent état.

700 /900 €
FENDI

Sac «2 jours» 36 cm en cuir agneau
guadricolore orange, beige, rose saumon, noir,
garniture en métal doré et bakélite blanche,
fermeture pression aimantée, double poignée,
anse bandouliére amovible.

Bon état.

500/ 600 €

MAROQUINERIE DE LUXE -VENDREDI 11 DECEMBRE - 14H30



87

87 | HERMES PARIS MADE IN FRANCE

Sac «Kelly>» 25 cm en veau swift rose Sakura,
garniture en métal plaqué or, clefs, clochette,
tirette, anse bandouliere amovible, poignée.
Année : 2016.

Dans une boite.

4 000/6000€




88

89

LOUIS VUITTON

Sac 38 cm en cuir vernis Monogram aubergine,
garniture en métal doré, fermeture éclair,
double demi-anse.

(usures aux coins, traces dans le bas)

200 /400 €

CHANEL

Sac 34 cm en cuir matelassé bordeaux,
garniture en métal argenté, deux poches
zippées en poulain bordeaux, fermeture éclair,
double poignée chaine entrelacée de cuir.
Excellent état.

500/700 €

91

DIOR

Vanity case en toile monogrammeée, et cuir
bordeaux, garniture en métal doré, poignée
(usures aux coins, état d'usage).

200 /400 €

HERMES PARIS

Sac «Kelly> 32 cm en box rouge <«H»,
garniture en métal plaqué or, clefs, clochette,
tirette, cadenas, poignée.

1 000/2000€

91
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92 | HERMES PARIS MADE IN FRANCE

Sac «Kelly» 32 cm en cuir Courchevel rouge,
garniture en métal plaqué or, clefs, clochette,
tirette, cadenas, poignée

(Ftat d'usage) 93
Année : 1990

2 000/4000€

93 | HERMES PARIS MADE IN FRANCE

Sac «Birkin> 30 cm en cuir d'autruche rouge,
garniture en métal argenté palladié, clefs,
clochette, tirette, cadenas gainé, double
poignée.

(En I'état)

Année . 2010

5000/7000€

94

FENDI

Sac 40 cm en cuir perforé et cuir vernis rouge,
garniture en métal argenté, deux poches
latérales, deux poignées en cordes tressées
marine.

Excellent état

300/ 500 €

94

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO 13
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96

97

MAHQQUH\IE)—KIL [ =)=

CELINE

Pochette 34 cm en cuir marron
effet pailleté argenté, garniture
en métal argenté, fermeture
signée sur rabat, anse chaine
amovible.

Parfait état.

100/ 200 €

DIOR

Sac 365 cm en toile
monogrammeée marron, cuir et
velours marron, garniture en métal
argenté, fermeture éclair, double
demi-anse chaine entrelacée de
velours marron, rehaussée sur le
devant d'une importante fleur.
Etat neuf.

250/ 350 €

GUCCI

Sac «Indy» en cuir vernis
marron effet autruche, garniture
en métal doré, poignée en bois
gainée de cuir vernis, systéme
de fermeture a rabat avec deux
pompons.

Bon état.

500/700 €

98

99

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Sac 21 cm en crocodile porosus
marron, garniture en métal plaqué
or, a deux soufflets, important
rabat fermant par une anse, anse
bandouliére.
Année . 19827
Trés bon état.

800/1 000 €

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Sac « Kelly » 32 cm en crocodile
porosus marron, garniture en métal
plagué or, clefs, clochette, tirette,
cadenas gainé, poignée.

Année 1977

Bon état.

5000/10000€

VENDREDI 11T DECEMBRE - 14H30



100

101

1000 CHANEL

Sac 32 cm en cuir agneau vert
matelassé, cuir noir, garniture en
métal argenté noirci, fermeture
éclair, double demi-anse réglable.

600 /700 €

101 HERMES PARIS MADE IN FRANCE

Sac «Birkin> 35 cm en cuir togo vert Bambou,
garniture en métal argenté palladié, clefs,
clochette, tirette, cadenas, double poignée.
Etat neuf.

Dans sa bofite

7 000 /10000 €

HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO




102' CHANEL

Superbe collier en métal argenté
noirci composé d'une chaine retenant
un important pendentif souligné de
cabochons de laque bleu marine, et
rehaussé de petits strass, siglé au centre.
Signé.

Dans son écrin

500/800 €

103 DIOR

Sac 30 cm en toile denim
monogrammeée, cuir noir, garniture
en métal argenté, devant rehaussé
d'une poche a rabat, et d'une sangle
orange, fermeture pression aimantée.
Excellent état.

250/ 350 €
CHANEL

Sac 25 cm en cuir matelassé marine,
garniture en métal doré, fermeture
siglée sur rabat, anse chaine
entrelacée de cuir marine, poche
plaguée au dos.

(Usures aux coins) N

300 /400 €

104

105

106!

107

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Sac 19 cm en lézard bleu marine,
garniture en métal plagué or, fermeture
pression sous rabat, anse bandouliére.
Année: 1986?

Trés bon état.

1000/1500€

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Sac «Birkin» 35 cm en cuir Epsom bleu,
garniture en métal argenté palladié, cadenas,
clefs, clochette, tirette, double poignée.
(Etat d'usage).

Année : 2071

7 000 /9 000 €

LOUIS VUITTON
Par Virgil Abloh

Collection  Automne-Hiver 2020-2021
Sac «Keepall» 50 cm en toile Monogram
Clouds, cuir bleu, garniture en métal
argentéfermeture a glissiere a deux
tirettes, double poignée, porte-nom, anse
bandouliére ajustable et amovible.
Etat neuf.

Dans sa boite

2 000 /4 000 €

106

104

108

109

LOUIS VUITTON
Par Virgil Abloh

Collection  Automne-Hiver 2020-2021
Sac «Keepall» 50 cm en toile Monogram
Clouds, cuir bleu, garniture en métal
argentéfermeture a glissiere a deux
tirettes, double poignée, porte-nom, anse
bandouliére ajustable et amovible.

Etat neuf.

Dans sa boite.

2000/4000€

LOUIS VUITTON
Par Virgil Abloh

Collection  Automne-Hiver 2020-2021
Portefeuille Soft Trunk en toile Monogram
Clouds, cuir bleu, garniture en métal
argenté, fermeture a glissiére avec deux
tirettes, anse bandouliére ajustable et
amovible.

Etat neuf.

Dans sa boite.

2000/3000€

MAROQUINERIE DE LUXE -VENDREDI 1 DECEMBRE - 14H30



1100 HERMES PARIS MADE IN FRANCE

Exceptionnel sac «Birkin ghillies» 30 cm en
cuir autruche Bleu Iris, Bleu de Malte et Bleu
Sapphire, garniture en métal permabrass,
cadenas gainé, clefs, clochette, tirette, double
poignée.

Année : 2014.

Edition limitée.

Parfait état.

15000 /25 000 €




1111 CHANEL

Important bracelet manchette en métal argenté,
souligné d'une bande en soie noire, encadrée de
deux lignes serties de petits strass, centrée d'un
important motif figurant la barre d'un navire en
perles d'imitation et strass, au centre une perle plus
importante siglée.

Signé

Collection : 2018

600/700 €

1121 CHANEL

Jolie broche en métal argenté centrée d'un
soleil stylisé composé d'un cabochon de bakélite
translucide renfermant une demi-perle d'imitation
sur un fond doré, accolée a une lune en métal doré
sertie de strass, le tout entouré d'un important
flocon serti de strass baguettes et ronds.

Signée.

200/ 300 €
1131 CHANEL

Broche en métal doré représentant la barre d'un
navire en perles d'imitation et strass, au centre une
perle plus importante siglée.

Signée.

Collection 2018

200/ 300 €

114 CHANEL

Broche «Capsule» en bakélite figurant un ciel
étoilé, bord souligné de demi-perles d'imitation.
Signée.

Collection 2017

150/ 250 €

115/ CHANEL

Montre de dame modeéle <«Premiere>» en métal
plaqué or, cadran octogonal a fond noir, mouvement
quartz, bracelet chaine entrelacée de cuir noir.
Numérotée.

Bon état.

Dans sa pochette de voyage en suédine,
accompagnée de ses papiers.

400/ 600 €

116. CHANEL

Broche double «C> en métal doré mate rehaussé
de demi-perles d'imitation blanches.

150/ 250 €

18 MAROQUINERIE DE LUXE -VENDREDI 11 DECEMBRE - 14H30
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117

118

VALENTINO

Sac 36 cm en cuir vernis beige recouvert
de dentelle noire, garniture en métal dorg,
fermeture éclair, agrémenté d'un important
noeud en cuir vernis noir sur l'un des cotés,
double poignée.

Bon état.

150/200 €

PRADA

Sac 38 cm en cuir noir, garniture en métal
doré, trois compartiments a pression, double
poignée, anse bandouliére amovible.

Bon état.

150/ 200 €

118

119/ DIOR

19
Sac «Lady Dior» 24 cm en velours noir a effet
de cannage, et cuir vernis noir, garniture en
métal doré, fermeture éclair, double poignée,
breloques abécédaires sur I'une des poignées.
Bon état.
300 /500 €

120/ FENDI

Sac «2 jours» 36 cm en cuir noir, garniture
en métal doré, fermeture pression aimantée,
double poignée, anse bandouliere amovible.
Parfait état.

500/700 €

120
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122

123

121

121 HERMES PARIS

Sac «Boutonniére> en crocodile porosus noir,
garniture en métal plagué or, a deux soufflets,
fermoir sur rabat, poignée.

Bon état.

600 /800 €

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Sac/pochette 23 cm en crocodile porosus noir,
garniture en métal plagué or, rabat ajouré
d'un «H>», fermeture pression sous rabat, anse
bandouliére amovible.

Trés bon état.

1000/1500€

HERMES PARIS

MADE IN FRANCE

Sac 215 com en crocodile porosus
noir, garniture en métal plaqué or, un
soufflet, fermeture rabat, important

fermoir siglé pivotant, anse bandouliére.
Année:1978?
Bon état

800/1200€

MAROQUINERIE DE LUXE
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124

124 HERMES PARIS MADE IN FRANCE

Exceptionnel sac «Birkin>» 30 cm en cuir et
crocodile niloticus noir, garniture en métal
cuivré, cadenas, clefs, clochette, tirette, double
poignée.

Année 2018,

Parfait état.

15 000 / 25 000 €
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125 HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Sac «Birkin>» 30 cm en cuir togo
Etain, garniture en métal argenté
palladié, clefs, clochette, tirette,
double poignée.

Année: 2017

5000/7000€

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Sac «Birkin» 35 cm en cuir Togo noir,
garniture en métal argenté palladié,
clefs, clochette, tirette, cadenas,
double poignée.

Trés bon état.

6 000 /10 000 €
CARTIER

Sac 30 cm en daim et python marron,
garniture en métal argenté, deux
poches a pression aimantée, poignée.
Excellent état.

300/400€

22

128

129

130

126

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Sac 21 cm en lézard gris, garniture
en métal plagué or, deux soufflets,
important rabat fermant par une
anse, anse bandouliére.

Trés bon état.

1000 /1500€

HERMES PARIS

Collier «Torsade> en argent
Poids: 11712 g
Dans son écrin

1000/2 000 €

HERMES PARIS
Bracelet «Torsade> en argent.
Poids: 8293 g

Longueur: 18,3 cm environ

1000/1500€

128
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131

132

133

134

CHANEL

Sac 33 cm en toile enduite matelassée prune,
garniture en métal argenté noirci, fermeture
pression aimantée, double demi anse chaine
réglable entrelacée de toile assortie.

800 /900 €

HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Sac «Picotin>» en veau Clemence Prune et
orange poppy, garniture en métal argenté
palladié, cadenas, double poignée.
Année : 2017

(Manque les clefs)

500/ 700 €

GUCCI

Sac 33 cm en cuir gris, garniture en métal
argenté, fermeture éclair, agrémenté sur l'un
des cotés de deux importants pompons, anse.
Bon état.

400 /450 €

CHANEL

Portefeuille, porte monnaie, porte cartes
«Yen> en cuir matelassé noir, intérieur en cuir
bordeaux, poche plaquée au dos.
Bon état.

200/400 €

131

135

136

VALENTINO

Sac cabas 30 cm en tissu entierement brodé de
sequins argenteés, rehaussé d'une importante
rose sur le devant, double poignée et anse
bandouliére amovible en cuir noir, fermeture
pression aimantée.

Excellent état.

300/ 350 €

DIOR

Sac «Lady Dior» 32 cm en cuir vernis noir,
garniture en métal argenté, fermeture éclair,
double poignée, breloques abécédaires.

300/ 350 €

132
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CONDITIONS DE VENTES

'Hotel des Ventes de Monte-Carlo intervient comme manda-
taire du vendeur. |l n‘est pas partie au contrat de vente qui relie
le vendeur et 'acheteur.

Les conditions suivantes de vente, et tout ce qui se rapporte &
la vente, sont régies par le droit monégasque, Toute action
judiciaire reléve de la compétence exclusive des tribunaux de
la Principauté de Monaco.

La vente s'effectue au comptant et la devise utilisée est I'euro
(€).

GARANTIES

Les désignations portées au catalogue sant établies par I'Hotel
des Ventes de Monte-Carlo s'il n'y a pas d'assistance d'expert,
et exclusivement par I'expert qui l'assiste le cas échéant. Si
nécessaire, des rectifications sur la désignation ou l'estimation
pourront étre apportées au moment de la présentation de
I'objet,

signalées aux acquéreurs potentiels et portées au procés-ver-
bal de la vente. Dans le cadre de l'assistance d'un expert,
celui-ci assume l'entiére responsabilité des désignations ini-
tiales ou modifications portées au procés-verbal. La responsa-
bilité de I'Hotel des Ventes de Monte-Carlo ne saurait &tre
engagée dans le cas d'un litige portant sur l'authenticité ou
I'état d’un bien, I'Hétel des Ventes de Monte-Carlo n'étant tenu
que par une obligation de moyens.

Sur I'état des lots présentés, I'absence de référence a |'état
dans la désignation portée au catalogue n'implique aucune-
ment que l'objet soit exempt de défauts, et certaines restaura-
tions qui ne modifient pas sa nature et son époque ne peuvent
élre une cause de litige.

Le bien, en I'absence de mention, est considéré comme vendu
dans I'état. Les experts sont 4 la disposition des clients de
I'Hotel des Ventes de Monte-Carlo préalablement a chaque
vente pour répondre & toute question dans ce domaine.
Aucune réclamation ne sera admise une fois I'adjudication
prononcee, une exposition préalable ayant permis aux acqué-
reurs de prendre connaissance de I'état des lots.

MOBILIER, TABLEAUX ET OBJETS D'ART

Les meubles, les tableaux et les objets sont vendus dans I'état.
Sur un meuble ou un objet, la restauration ou le remplacement
d'éléments qui ne modifient pas la nature et le caractére
authentique du meuble ou de 'objet, sont considérés comme
des entretiens d'usage.

Sur un tableau, le ré-entoilage, le doublage ou le parquetage
sont des mesures conservatoires et ne constituent pas un vice
s'ils ne sont pas signalés.

Les dimensions sont fournies a titre indicatif.

BIJOUX ET MONTRES

PIERRES DE COULEURS ET PERLES

Un certain nombre de pierres précieuses ont été profession-
nellement traitées pour les embellir (traitement thermique et
huilage pour les gemmes, blanchiment pour les perles). Ces
opérations sont traditionnellement admises par les négociants
internationaux en joaillerie. Pour certains bijoux et avec I'ac-
cord du client vendeur, |'Hotel des Ventes de Monte-Carlo peut
obtenir des rapports provenant de laboratoires de gemmologie
de réputation internationale qui, si cela est demandé, peuvent
indiquer la présence ou |'absence de tout traitement ther-
mique.

Pour les pierres précieuses importantes et les perles fines,
I'Hétel des Veentes met a disposition des clients des certificats
établis préalablement par des laboratoires de renommée inter-
nationale. Si 'acheteur souhaite un certificat différent, éma-
nant d'un laboratoire de son choix, il doit le demander dans un
délai de 30 a 10 jours avant la vente. Aucune réclamation
concernant les certificats fournis ne peut étre admise a poste-
riori de la vente,

MATIERES ANIMALES

Le corail, l'voire, I'écaille de tortue et tous les matériaux en
provenance d'espéces en voie de disparition peuvent passer
en vente publique aux enchéres tant qu'ils font partie inté-
grante de bijoux anciens.

LES PIERRES BIRMANES

Les bijoux ornés de rubis ou de jadéite birmans, ne peuvent
&tre exportés vers les Etats-Unis. Toutefois, s'ils sont accompa-
gnés d'un certificat ou d'une facture, daté d'avant Octobre
2007, ils pourront étre exportés sur le sol américain. Dans la
communauté européenne, les rubis et les jadétes birmans
peuvent circuler librement,

MONTRES

Tous les lots sont vendus dans |'état, Aucune réclamation ne
pourra étre engagée contre I'Hétel des Ventes de Monte-Carlo
et son expert, sur la présence d'une réparation ancienne, sur

I'étanchéité initiale ou sur le fonctionnement. L'acquéreur
potentiel pourra réclamer un état de condition avant la vente
auprés de |'expert.

CONDUITE DE LA VENTE ET ENCHERES

Tout acheteur potentiel doit s'identifier préalablement a 'aide
d'un formulaire d'enregistrement mis a sa disposition a I'entrée
de la salle par le personnel de I'Hotel des Ventes de Monte-
Carlo. |l doit fournir une piéce d'identité en cours de validité et,
sur demande, justifier de références bancaires. Un carton por-
tant un numeéro correspondant A I'enregistrement sera remis a
l'acquéreur qui devra le restituer en quittant la salle.

Les informations recueillies sur les formulaires d'enregistre-
ment sont obligatoires pour participer a la vente puis pour la
prise en compte et la gestion de I'adjudication. Yous pouvez
connaitre et faire rectifier les données vous concernant,
demander |'effacement, la limitation du traitement de vos don-
nées, demander que vos donnees vous soient transmises dans
un format structuré ou vous opposer pour motif légitime a leur
traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accom-
pagnée d'une copie de votre pigce d'identité a L'Hbtel des
Ventes de Monte Carlo par courrier ou par email.

Il est strictement personnel et permet & celui-ci d'enchérir
pendant la vente.

Les encheéres suivent 'ordre de numérotation du catalogue,
sauf modification d'ordre décidée a la libre appreciation de
I'Hotel des Ventes de Monte-Carlo. Ladjudicataire est le plus
offrant et dernier enchérisseur.

Au moment de |'adjudication, dans le cas d'une contestation,
principalement sl plusieurs enchérisseurs déclarent aveir
porté simultanément une encheére équivalente, et si le fait est
établi clairement, et méme si le mot « Adjugé » a été prononce,
I'objet est remis instantanément aux enchéres.au dernier mon-
tant obtenu et 'ensemble des personnes présentes autorisées
4 encherir a nouveau.

Les mentions d'identité portées sur le bordereau d'adjudica-
tion seront identiques a celles portées sur le formulaire d'enre-
gistrement. Aucune modification d'identité ne pourra &tre
opéree sans l'accord des dirigeants de I'Hétel des Ventes de
Mante-Carlo.

Une fois l'adjudication prononcée, lacquéreur est responsable
de l'integrité de I'objet acquis et de son assurance.

ENCHERES TELEPHONIQUES

Tout acquéreur potentiel identifié par I'Hotel des Ventes de
Monte-Carlo pourra enchérir par téléphone pendant la vente.
Les demandes de lignes téléphonigues devront pour étre rece-
vables formulées par écrit, accompagnées d'une piéce d'iden-
tité en cours de validité et d'un relevé d'identité bancaire.
L'Hétel des Ventes de Monte-Carlo se chargera de contacter
par téléphone durant la vente I'enchérisseur mais 'décline
toute responsabilité en cas d'erreur ou d'omission dans le
cadre de ce service.

PRIX DE RESERVE ET ESTIMATIONS

Devant chaque lot dans le catalogue, une estimation est por-
tée, qui ne comprend ni les frais & la charge de I'acheteur, ni
la TVA éventuelle en cas d'importation temporaire. Sauf préci-
sion, tous les lots sont offerts avec un prix de réserve contrac-
tuellement établi avec le vendeur en dessous duquel le bien ne
peut étre adjugé. En I'absence de prix de réserve fixé avec le
vendeur, aucune contestation ne pourra étre formulée par
celui-ci dans I'hypothése oli I'objet serait adjugé en dessous de
la fourchette de I'estimation

PREEMPTION

L'Etat Monégasque peut exercer un droit de préemption sur les
oeuvres d’art mises en vente dans la Principauté de Monaco.
L'Etat se substitue au dernier enchérisseur, La décision de pré-
emption est portée a la connaissance de ['huissier aussitét
aprés le prononcé de l'adjudication. Elle est mentionnée au
procés-verbal de celle-ci. Elle doit &tre confirmée dans un délai
de quinze jours, En |'absence de confirmation & compter de ce
délai, I'objet revient au dernier enchérisseur,

Article 2-1 loi n°1.014 du 29/12/1978 concernant

les ventes publiques de meubles.

IMPORTATION

T Les dépdts précédés de ce sigle sont en importation tempo-
raire d'un pays hors CEE. Leur prix d'adjudication sera majoré
delaTVA 45.5% (T)oud 20% (T)

en sus des frais légaux. Cette TVA sera récupérable en cas de
réexportation hors CEE dans un délai d’'un mois sur présenta-
tion du document douanier prouvant leur réexportation. Aucun
bordereau HT ne pourra élre établi sans justificatif officiel
d'exportation, le numéro de TVA intracommunautaire n'étant
pas suffisant.

EXPORTATION
Il appartient a l'acheteur de vénfier préalablement & l'achat si le
bien est soumis & des formalités douaniéres relatives 4 I'exportation.

CERTIFICAT DE BIEN CULTUREL

Si I'exportation du bien est subordonnée & la déliviance d'un
Certificat de Bien Culturel par le Ministére de la Culture, il est
de la responsabilité de I'adjudicataire de le demander. Aucun
retard de paiement du montant dd, ni aucune annulation de
vente ne pourront étre justifiés par le refus ou le retard de
l'autorisation d’exportation.

Si un Certificat de Bien Culturel n‘a pas déja été émis par la
Direction des Musées de France pour un lot vendu, I'Hotel des.
Ventes de Monte-Carlo peut administrer la demande auprés
de la Direction des Musées de France aux frais de 'acquéreur.

LICENCE D "EXPORTATION DE BIEN CULTUREL

Pour les exportations hors de I'Union Européenne d'un Bien
Culturel, il appartient & l'adjudicataire de demander une
Licence d'exportation Lintervention d'un transitaire est
nécessaire afin de traiter cefte démarche ainsi que lexpédition
du bien culture! vendu.

I'acheteur pourra contracter un de nos correspondants transi-
taire afin de finaliser cette procédure.

FRAIS

En sus du prix d'adjudication, 'acheteur devra acquitter des
frais de 25% HT jusqu'a 500 000 €, 23% HT sur la tranche de
500 001 € 4 2 000 000 € et 20% HT sur la tranche au-dela
de 2000 001 €,

PAIEMENT

La vente se fait expressément au comptant, et le réglement

doit &tre effectué dans les trois jours qui suivent la vente aux

enchéres.

Lacquéreur doit régler le prix dachat qui comprend le mon-

tant de I'adjudication, les frais et taxes éventuels

- Par chéque bancaire certifie en euro

- Parvirement bancaire en euro

- Par carte bancaire Visa ou Mastercard avec justificatif d'iden-
tite

- Tout réglement par American Express fera I'objet d'une majo-
ration de 2.75% de frais

- En espéces en euro jusqu'a un montant inférieur & 30 000 €

Les cheques émis sur une banque étrangére ne seront accep-

tés qu'a la seule discrétion des dirigeants de I'Hétel des Ventes

de Monte-Carlo.

Si l'acquisition n'est pas réglée au comptant, I'objet ne pourra

étre délivré a I'acquéreur.

L'Hotel des Ventes de Monte-Carlo ne peut étre tenu pour res-

ponsable d'un défaut de paiement de l'acquéreur, et n'est

donc ne rien redevable du paiement au vendeur. La mise en

recouvrement du paiement par letire recommandée avec

accuseé de réception entrainera une majoration de 5% du prix

d'adjudication, avec un minimum de 200 €. Ceci n'exclue en

rien l'allocation de dommages el intéréts liés 4 une procédure.

A défaut de-paiement par l'acquéreur et aprés une mise en

demeure restée infructueuse et au terme d'un mois révelu &

compter de 'adjudication, I'Hétel des Ventes de Mont-Carlo se

réserve le dreit d’annuler la venlte el d'engager des poursuites

en dommages el intéréls contre l'acquéreur défaillant.

L'Hétel des Ventes de Monte Carlo est adhérent au Registre

central de prévention des impayés des commissaires-priseurs

auprés duquel les incidents de paiement sont susceptibles

d'inscription. Les droits d'acces, de rectification et d’opposition

pour motif légitime sont 4 exercer par le débiteur concerné

auprés du SYMEV, 15 rue Freycinet 75016 Paris.

RETRAIT DES ACHATS

Les achats ne seront remis qu'aprés encaissement de la tota-
lité des sommes diies.

Les lots adjugés demeureront aux risques, frais et périls des
adjudicataires, dés I'adjudication prononcée, alors méme que
leur délivrance n'aurait pas eu lieu. Il appartient & I'adjudica-
taire d'assurer ses acquisitions.

|| appartient aux acheteurs de retirer ou faire retirer leurs lots
auprés de ['Hotel des Ventes de Monte-Carlo ou de I'un de ses
magasins sous huitaine. Au-dela, des frais de stockages seront
appliqués :

- 60 € de frais fixes de manutention,

- 30 € par lot et par semaine non divisible.

Expédition des achats -

Les achats peuvent étre expédiés a condition d'en faire la
demande écrite auprés de I'Hétel des Ventes de Monte-Carlo,
étant entendu que les expéditions se font 4 la charge et sous la
responsabilité de l'acheteur. Aucune réclamation ne pourra
étre acceptée en cas de vol, disparition ou dommage survenu
lors du transport.
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TERMES AND CONDITIONS OF SALE

The auction heuse Hotel des Ventes de Mont-Carlo acts as
agent for the seller. It is not a party to the contract of sale that
binds the buyer and seller.

The following terms and conditicns of sale, as well as eve-
rything related to the sale, are governed by Monegasque law.
All legal actions are within the jurisdiction of the Courts of the
Principality of Manaco.

The sale takes place for payment in full and the currency is the
Euro (€).

GUARANTEES

The descriptions in the catalogue are established by the Hétel
des Ventes de Mont-Carlo if no expert appraiser has assisted,
and exclusively by the expert appraiser who assists as requi-
red. If necessary, corrections of the description or estimate can
be made upon presentation of the object, which shall be poin-
ted to potential purchasers and noted in the record of the sale.
In the framework of assistance by an expert appraiser, said
latter assumes full responsibility for initial deseriptions or medi-
fications made to the report. The liability of the Hotel des
Ventes de Mont-Carlo cannot be engaged in the event of dis-
pute regarding the authenticity or candition of an item, since
the Hatel des Ventes de Mont-Carlo is beund by an obligation
of means.

As concerns the condition of the lots offered, note that the lack
of reference to the condition in the description given in the
catalogue does notimply that the item is free from defects, and
certain restorations that do not change its nature and period
cannot be a cause of dispute. The item, in the absence of any
mention, is considered seld in the state in which it is found.
Experts are available to customers of the Hotel des Ventes de
Mont-Carlo prior to each sale to answer any questions concer-
ning such matters.

No claim shall be accepted once the hammer falls as a prior
exhibition of the items enables potential buyers to form their
own judgment of the condition of the abjects.

FURNITURE, PAINTINGS AND ART DBIEETS

Furmiture, paintings and art objects are sold in the state in
which they are found.

The restoration or replacement of elements on furniture or an
object that do not change the nature and authenticity of the
furniture or object are considered usual upkeep.

Re-backing, doubling, and parquetry on a painting are protec-
tive measures and do not constitute defects if they are not
reported.

Dimensions are provided for reference anly.

JEWELLERY AND WATCHES

COLOURED STONES AND PEARLS

A number of precious stones have been professionally treated
for their embellishment (heat treatment and oiling for the
gems, whitening of pearls). These operations are traditionally
accepted by international jewellery traders.

For certain pieces of jewellery and with the clientseller's agree-
ment, the Hotel des Ventes de Mont-Carlo may obtain reports
from gemological laboratories of international repute, which, if
requested, may indicate the presence or absence of any heat
treatment.

For large gemstones and pearls, the Hotel des Ventes will pro-
vide its clients with certificates established by internationally
renowned laboratories prior to their sale. If the buyer wishes to
have a different certificate from a laboratory of their choice,
they must request it between 30 and 10 days prior to the sale.
No claims regarding the certificates provided can be accepted
after the sale.

ANIMAL MATERIALS

Coral, ivory, tortoiseshell and all materials from endangered
species can be sold in a public auction as long as they are an
integral part of antique jewellery.

BURMESE STONES

Jewellery studded with Burmese rubies or jadeite cannot be
exported to the United States. However if they are accompa-
nied by a certificate or an invoice, dated prior to October 2007,
they may enter the American territory. Burmese rubies and
jadeite can move freely in the European community.
WATCHES

All lots are sold in the state in which they are found.

No claims may be brought against the Hotel des Venles de
Mont-Carlo and its expert based on the presence of an old
repair, on the initial sealing, or its functioning. The potential
buyer may request a condition repart from the expert before
the sale.

EXECUTION OF THE SALE AND AUCTION

Al potential buyers must identify themselves beforehand using
a registration form made available at the entrance to the room
by the staff of the Hatel des Ventes de Monte-Carlo. She/he
must provide a valid piece of identity and, if requested, proof
of their bank details. A card bearing a number corresponding
to the registration will be delivered to a buyer who will restore it
when leaving the room. It is personal and allows the individual
to bid during the sale.

The auction follows the numerical sequence of the catalogue,
unless said order is modified at the discretion of the Hétel des
Ventes de Monte-Carlo.

The information collected on the registration forms is manda-
tory in order to take part in the sale and for managing the auc-
tion. You can have access to your datas to be corrected, can-
celled, to ask for a limited treatment of your datas, to ask for
your datas to be transmitted to a structured format or to
oppose, for a legitimate reason to their further use, by addres-
sing a formal letter accompanied by a copy of your 1D to the
Hotel des Ventes de Monte Carlo either by email or letter.

The suceessful bidder is the highest and last bidder.

Inthe case of a challenge at the time of award, especially in the
case where several bidders claim to have made the same bid
simultaneously, and the event is clearly established, although
the word «Sold» was pronounced, the object is immediately
put back on auction starting at the last amount obtained and
those present shall be allowed to bid again.

References concerning the identity entered on the bid sum-
mary shall be identical to those made in the registration form.
No changes of identity can be made without approval of the
Hétel des Ventes de Mont-Carlo managers.

Once the hammer falls, the buyer is responsible for the inte-
grity of the object acquired, as well as its insurance.

TELEPHONE BIDS

All potential buyers identified by the Hétel des Ventes de Mont-
Carlo may bid by telephone during the sale.

In order to be admissible, requests for telephone lines must be
made in writing, accompanied by a valid piece of identity and
a RIB (bank account information certificate). The Hétel des
Ventes de Mont-Carlo will contact the bidder by telephone
during the auction; however, it declines all liability for any error
oromission in connection with said service.

RESERVE PRICE AND ESTIMATES

An estimate, which does not include costs borne by the pur-
chaser or possible VAT in case of temporary importation, is
given in front of each lot in the catalogue. Unless otherwise
noted, all lots are offered with a reserve price established by
contract with the seller under which the item cannot be
awarded. In the absence of a reserve price fixed with the seller,
no objection may be made by said latter in the event that the
object would be awarded under the estimate range.

PRE-EMPTION

The Monegasque State may exercise an option to purchase
works of art offered for sale in the Principality of Monaco. The
state replaces the last bidder. The pre-emption decision is
made known to the bailiff immediately after the hammer falls.
Said pre-emptive right must be confirmed within two weeks. In
the absence of confirmation within said period, the object shall
return to the last bidder.

Article 2-1 of Law No. 1014 of 28/12/1978 relative to the auc-
tion of furniture.

IMPORTS

T Deposits preceded by this symbol are temporary imports
from a non EU country. Their allocated price will be subject to
VAT at 5.5 % (T) or 20% (T) in addition to legal costs. The VAT
is recoverable in the event of re export outside the EU within
one month on presentation of a customs document as evi-
dence of reexport. No tax-exclusive sales document will be
drawn up without offical proof of export, as the intra-Commu-
nitarian VAT number does not constitute adequate proof.

EXPORTS
It is for the buyer to check prior the auction if the item is sub-
mitted to custom formalities for export.

CERTIFICATE OF CULTURAL OBJECT

If the item is subjected to obtain a Certificate of Cultural Object
by the Ministére de la Culture, it is of the responsibility of the
successful bidder to ask for it. Neither the approval, denial of
approval, or approval application time may be invoked as
grounds for change in payment deadline or cancellation of
sale. If no certificate of cultural object has been issued yet, the
Hétel des Ventes de Monte-Carlo can handle the request to the
Direction des Musées de France, at the buyer's expenses.

EXPORT PERMIT FOR CULTURAL PROPERTY

For the exports of a Cultural Property outside the European
Community, it is up to the successful bidder to apply for a
Licence.

The buyer can contact one of the shippers we recommend to
handle these formalities and hold shipment.

Customs formalities are required for sending works of art to
countries outside of the European Union.

The buyer must check the rules in force in the destination
country before making a purchase.

There are no customs formalities for works of art to be delive-
red in France or other countries of the European Union. Qut-
side of the European Union, customs rules will be those in
force in the country of destination of the work.

FEES

In addition to the hammer price, the buyer must pay a fee of
25% HT excluding VAT up to € 500 000, 23% excluding VAT
on amounts from € 500 00] to € 2 000 000 and 20% HT
excluding VAT cn amounts above € 2 000 001.

PAYMENT

The sale is strictly carried out for payment in full.

The buyer must pay within three days the purchase price,

which includes the amount of the hammer price, fees, and

taxes, if any:

- By certified bank check in Euro,

- By bank transfer in Euro,

- By Visa or MasterCard with preof of identity,

- In case of payment by American Express, a fee of 2.75% will
be added.

- In cash in Euro up to an amount less than 30,000 €.

Cheques drawn on foreign banks will be accepted at the sole

discretion of the managers of the Hotel des Ventes de Mante-

Carlo. If the acquisition is not paid in full, the item cannct be

handed over to the buyer.

The buyer’s failure regarding payment shall not incur the res-

ponsibility of the Hotel des Ventes de Monte-Carlo, and

consequently, releases’it from the obligation to pay the seller.

In the event of failure to pay the amaount due, the buyer will be

charged an additional fee of 5% of the final bidding price to

cover collection fees, amouting not less than 200 €. This shall

not preclude the allocation of damages or compensation.

In the absence of payment by the buyer, after formal notice

has remained without answer, and after a month has passed

since the bid was accepted by fall of the hammer.

The Hotel des Ventes de Monte Carlo is a member of the

Registre Central de Prévention des Impayés des Commis-

saires-Priseurs to which unpaid items can be registered. The

right of access, modification and opposition for a legitimate

reason are to be exerced by the debitor to the SYMEV, 15 rue

Freycinet 75016 Paris.

COLLECTION OF PROPERTY

No lot may be collected or delivered until the related invoice
has:been paid in full.

Sold lots remain entirely the responsibility of the successful
bidder, even if not yet delivered right after the auction. It is for
the buyer to insure his purchases and to collect the items at
the Hotel des Ventes de Monte-Carlo or one of his storages
within 8 days.

Beyond this time, storage fees will be charged:

- 60 € for handling

- 30 € per lot per week, non-divisible.

Shipment of purchases :

The purchases can be shipped, as a service, only upon
express written request, along with a liability release letter, and
shall be at the buyer’s expenses.

The Hétel des Ventes de Monte-Carlo denies all responsibility
for lot transport.
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YCNOBUA TOPIroOB

AykumoHHslid aoM Moute-Kapno Hotel des Ventes de
Monte Carlo BbICTYNaeT 8 ponM AOBEPEHHOTO AWLA
NPOAABUA M HE ABNAETCA CTOPOHOA AOFOBOPA Kynin-
NPOAIKY MENKAY NOKYNATENEM U NPOAABUOM,

HBCTGILHME YCNOBWA TOPraBe, PABHO Kak W BCE, YTO MMeeT
OTHOWEHWE K TOpramM, PErynnpyroTca 3dKOHOLATENLCTEOM
MoHako. ioBsie CyaebHsie WCKW NOANAAANT noa
I0PMCAMKLMIO CyaeBHbIX opraHos KnaxecTsa MoHako.

Topru NpeaycMaTpHBAKT HEMEANEHHbIA pacieT. Banwra
pacyera — espo (€L

TAPAHTIN

Mpn OTCYTCTBMM BMEWATENLCTBA CO CTOPOHLI 3KCNepTa
HaWMEHOBAHWA, BHOCWUMBIE B KaTanor, COCTaBNAKTCA
AyKunoHHbIM Aomom Hotel des Ventes de Monte Carlo. B
Cyyae  NPWBAEYEHWA  3KCMEPTA  HaWMEHOBAHWA
COCTABNAKTCA TONBKO WM. I1pm HEOﬁXO,qMMOCTI‘I
HAMMEHOBAHWE W NpeABAPHTENbHAA OLEHKA NOTa MOryT
6bITE M3MEHEHl BO BPeMA NPEACTARNEHWA BelM, 4TO
A0MKHO 6HTb LOBEAEHO A0 CBeLEeHWA NOTEHLMaNbHBIX
NOKyNaTenei ¥ oTpakeHo B NPOTOKONE TOProe. B cayiae
MNPUBNEYEHWA 3KCNEPTA HDU]EJJ,HNW HECET MNOAHYH
OTBETCTBEHHOCTL 33 NEPBOHAYANBHYIO DOPMYNMPOBKY
HAMMEHOBAHKA WK 32 M3MEHEHWA, 3adMKCUPOBaHHbIE B
npoTokone. BEMAY TOro 4To AyKUMOHHBIA goM Hotel des
Ventes de Monte Carlo beper Ha cebs Tonbko
ofiszatenscreo aeicTena, Hotel des Ventes de Monte Carlo
HE HeceT OTBeT(TBRHHOCT: B CNy4yae BO3HWKHOBRHWA
CMOPOB B OTHOWEHWW MOANMHHOCTH TOBAapa WAM ero
KayecTea.

CoCTORHME NPE/ICTABNEHHEIX NOTOB, OTCYTCTBHE YKA3aHWI
OTHOCMTENBHO COCTOAHWA TOBApa B HaWMEHOBAHAWM,
BHECEHHOM B  Katanor, Hukoum  obpazom  He
noApasymesaeT oTcyTcTee AedekTos. HekoTopele
PECTABPALMOHHbIE PABOTL, He MEHAILIME CBONCTBA BeLUyM
L He WCKaxawuwme ee XAPAKTEDUCTUKK,
CBMAETENLCTRYIOUIME O MPUHAANEKHOCTH K ONpeaeneHHoi
3MOXe, He MOTYT CTATb NPeAMeToM cnopa. Mpy oTCyTCTEMK
CMELMANEHBIX YKA3aHMPA TOBAP CYNTAETCA NPOAAHHLIM B
ero MepeoHaAYanbHoM cocTofAxuW. Kauedts Hotel des
Ventes de Monte Carlo MoryT nepes KamasiMu TOPraMu
obpawaTeca K ycayram 3KCNepTos, KoTopble scerpa
NPeAOCTaBAT KOHCYLTALMID NO AAHHOMY BONPOCY.

Mo 3dBEpPWEHWK TOPIrOB NPETEH3IWKN HE NPUHUMAKTCA.

MEBE/Ib, KAPTWHBI W NMPEAMETHI MCKYCCTBA
MeBene, KapTuHL W NPeaMETLl MCKYCCTBA NPOAAKITCA B
NEPBOHAYANBHOM COCTOAHMM,

Pecraspauwn mebenu unu npeaMeTos UCKYCCTEd, d TakMe
3aMeHa HeKOTOPBIX AeTaned, He enekywwe 3a coboi
MIMEHEHWA CBOMCTB  BRWM WM WCKAKEHWE ee
AYTEHTUYHOIO XaPaKTePa, PACCMATPHBAKITCA KaK TEKYLWMA
PEMOHT.

,[lyﬁnv:pcmaume XoncTa, I'[Uﬂi(.l'le;“{a HOBOrQ Xoncrda wnu
NAPKETUPOBAHWE KAPTWH NPeAcTasnaT coboi mepsl
obecneyeHun COXPAHHOCTW M, HE DyLyuU 3aMETHBIMU, He
MOTYT PACcCMaTpUBATECA Kak AedeKTsl.

YKa3aHWa pa3sMepos HOCAT OPMEHTUPOBOMHBIN XapakTep.

APATOLEHHOCTH W YACH

LiBeTHbIE KamH i Kemiyr

HekoTopbie AparoueHHble KaMHW Boinu noaBeprHyThl
npodeccuoHansHoi obpaborke ana oBraropakvBaHna ux
BHelWHero Buaa (Tepmuyeckan obpaBoTka u nponuTka
MAcnoM AParoUeHHbIx KaMHen, oTbennsaHue wemuyra),
JarHbie npoueaypsi TPAANUMOHHO NPUMEHAKITCA BO BCEM
MMPE NPOLABLAMM IOBENNPHBIX N3LENWM.

B OTHOWEHWM HEXOTOPLIX YKPAWEHWA NpH cornaciu
KnenTa npopasey Hotel des Ventes de Monte Carlo

MOXET MNOAYYWTh  3aKNIYEHWA reMMOonoru4ecknx
nabopaTopuin MexAYHapOAHOrO YPOBHA, KOTOPHIE NO
cneuuansHoMy Tpefoanuio NpejocTasnanT

WMH(OPMAUMIO O HanWuuK WNM  OTCYTCTEBMM  noboi
Tepmudeckoi o6paborku.

AykumoHHbld aom Hatel des Ventes npegnaraeT ceouM
HNWEeHTAM EEpTMdJHII{aTIsI Ha KpyNHbIe AparoyeHHbIe KAMHKW
W HaTypanbHbIA xemdyr. CepTudmrarsl NpeaoCTaBnaoTca
nabopaTopuaMM  MEXAYHApOAHOrO  yposHA.  Ecom
NOKYNaTeNk Xenaet MonyuuTe APYrOW CEpTUGUKAT M3
nabopatopuu Ha ero BbiDCp, OH AOMKEH CooBwMUTy 0B
37om 3a 10—30 pHelt ao cosepweHua nokynku. Mocne
COBEPLEHUA MOKYNKKW Niobble MPETEHIWKA NO NOBOAY
B AAHHBIX CEDTHd)HKaTOB HE NPUHUMAKTCA.

Martepnans! HUBOTHOTO NPOMCXOKAEHHA

KDPEJ‘U!H, CNOHOBAA KOCTE, HEPED&XOBI:II‘;‘ MaHuMpe W
niobuie Marepuanel, Lo6LITHE B pe3ynbTaTe YHUHTOKEHHA
MCYE3ADWKMX BUAOE MWBOTHRIX, MOTYT BbICTABAATLCA Hd
nybnMYHLIX TOPrax TOMLKO B CNYYae, ECNH OHW ABNAKOTCA

HEOTHEMAEMON  YACTbI0  CTAPUHHBIX  YKPALUIEHMA.
Bbilueo3HaueHHble  MaTepuans, GurypupylowMe Ha
COBPEMEHHbIX YKPALWEKMAX, HA TOPIW HE NPUHAMAIOTCA,

Brpmanckne KamHu

YkpaweHus ¢ pybuHaMu Wnum Kagewtom BUpmaHckoro
NPOUCXOMAEHUA HE  MOryT 3KCNOpPTUPOBATLCA B
CoepuHerHsle LTaTer AMepukin. OAHaKe BCAWM K HUM
NPUNAraeTca cepTdUKaT UK YeK, BbIAAHHBIA A0 OKTABPA
2007 ropa, oHW moryT OblTb BBE3EHH HA TEPPUTOPHIO
CLUA. B npeaenax ctpaH Esponeiickoro coobecrsa
paspewero ceobogHoe obpauwienmne pybuHOB 1 XageuTos
BUPMAHCKOTO NPOUCXOKAEHNA.

Yacer

Bce noThl NPOAAKITCA B HCXOAHOM COCTOAHMM, TMpeTeH3uu,
NpefLABNeHHbE NPoTHe AykusoHHoro aoma Hotel des
Ventes de Monte Carlo v ero 3kcnepta B OTHOWEHUM
CNEA0B [@BHO OCYUWECTBNEHHOrO PEMOHTA, MCXOAHON
repMeTMyHOCTM  wnK  paboTel  MexaHuaMa,  He
npuHMMakTea. MOTeHLWAnbHEIA NOKYNaTens MOXeT
0BpaTMTLCs K IKCNEPTY 3a MHGOpMauMen O COCTOSHUM
Ka4YecTea TOBapa nepea Ha4anoM TOProB.

NOPAAOK MPOBEAEHWA TOPTOB W YYACTHE B
AYKUWOHE

Kawasii  NOTEHUMANbHBIM  NOKynatens  A0MKeH
NPeABAPUTENEHO NPEAOCTABUTE CBOM AMYHLIE AAHHbIE,
3aMONHME PETUCTPALMDHHEIN BRaHKk, nonyseHHsiA npu
BXOAE B aYKUWOHHBIA 3an OT coTpyaHukoe Hotel des
Ventes de Monte Carlo. OH [ORXEH NPeABABMTH
AENCTBYIOLEE  YAOCTOBEPEHWME  MIMMHOCTH W MO
TpeBGoEaHul nNOATBEPAWTE BGaHKOBCKAE PEKBMIWTHL.
Mokynatenio BLIAAKT KAPTOYKY C PErvcTPALMOHHLIM
HOMEPOM, KOTOPYIO CReAyeT BepHYTL, BbIXOAA W3 3ana.
QHa npeAHasHaueHa Ann CyryBo WHAWBWAYANLHOMO
NOMb30BAHUA M NPEACCTABNRELT BOIMOKHOCTL YHACTHA B
Toprax.

MopAAOK BHICTABNEHMA NOTOB COOTBETCTBYET HyMepaLIMK,
NPeACTABNEHHON B KATANOre, 33 MCKIIYEHHEM C1ydaes
W3MEHEHMA NOPAAKA, NPEANPUHATOrO NO COBCTBEHHOMY
ycMoTpenmio Hotel des Ventes de Monte Carlo.
MobeanTenem TOpros ABNAETCA NOCNEBAHWIA YHACTHKK,
NPEANOKWBLINA HAMBLICLLYIO LEHY. B cnyuae so3pakeHuni
B MOMEHT MPUCYHAEHNA 10T, BOIHWKAIOWNX B OCHOBHOM
N0 NPUYMHE  OAHOBPEMEHHOTO  MOCTYNNEHAA  OT
HECKONBKMX YHACTHUKOB NPEANOKEHUS 04HON U TOW ke
LEHOEON Hanbaeky, Npi YTNOBNM, YTO AaHHLIA haKT ABHO
YCTAHOBNEH, AAKE MOCAE  NPOWSHECEHMA  CnoBa
«poAaHO»,  NpeaMeT  HEMEANEHHO  MOBTOPHO
BLICTABAAGTCA HA TOPrit NO NOCNEAHEH 3a9BNEHHON LeHe,
W BCE NPUCYTCTBYIOWME ML AONYCKAIOTCA K NOBTOPHOMY
YHACTHRD.

JIMUHBIE AAHHBIE, BHOCUMBIE B AYKLMOHHYIO BEAOMOCTH,
AOMKHLl  NOAHOCTBK)  COBMAAaTh € AddHbiMM,
NPeACTABNEHHLIMY B PErucTPaLLMOHHOM BnaHke. Hukakue
W3MEHEHWA NUYHBIX [AHHBIX HE NPUHMMADTCE be3
cornacus o CTOpOHLI pykosoactea Hotel des Ventes de
Monte Carlo.

Mo 3asepwennd TOProg NOKYNatens HeceT NONHYIO
OTEETCTBEHHOCTL 33 NPHCBPETEHHBIR TOBap W 3a ero
CTPAXOBKY.

Yuacrie B Toprax no Teneory

JoBOH  NOTEHUMANBHBIA  NOKYNATENb, YbA MMYHOCTL
yCTaHOBNEHA AYKUMOHHLIM aomom Hotel des Ventes de
Monte Carlo, Mmoxer yuacTeosats 8 Toprax no Tenedony.
3anpoc Ha NpesocTaneHne TenedoHHbIX MHWA AOMKEH
BLITE NPEACTARNSH B NUCEMEHHOM BWAE B CONPOBOKAEHUM
AeNCTBYIOWLEr0 AOKYMEHTA, YAOCTOBRPAIOWErO IMMHOCTb,
W cnpagku W3 BaHKa 0 HanWMMW pacueTHoro cveta. Hatel
des Ventes de Monte Carlo cea3siBaeTCA € yHaCTHUKOM BO
BpEMA NPOBEAEHWA TOProB, HO HE HECeT HU KaKoW
OTBETCTBEHHOCTH 3a OWWGKM WM HEBBINONHEHUE
NPeANOKEHMIA B PAMKAX OCYLECTBNCHWA AGHHOW YCIyri.

PESEPBHAS LIEHA U NMPUMEPHAR CTOUMOCTh
"EpEﬂ KaW/AbiM NOTOM B KaTanore yxkasaHa npuMepHan
CTOMMOCTb, CYMMa KOTOPOW He BKNOYaeT 3arparsl
nokynatena W HAC, noanexawwid onnate 8 cayyae
BPeMeHHOro BB03a ToBaPa. IpH OTCYTCTBHM YTOYHAKILNX
CBE/IEHMIA BCE NOThI NPEACTABNEHb! C Y4ETOM PE3EPEHOM
UEHEI, YCTAHOBNEHHOM NO COTNACOBAHMID C NPOLABLIOM,
HUKE KOTOpOW ToBap He moxeT BuiTe npogad. Ecan
pesepeHas UeHa He Dwina yCTaHOBAEHA NPOAJBLIOM,
HUKAKWE NPeTeH3WM OT NOCNeAHero OTHOCHTENLHO
NpoaaKu TOB?DB. HWKE HAXHErD npeaena
NPeABapUTeNsHOM CTOKMOCTH HE NPUHUMAKTCA.

MPABO NPEMMYILECTBEHHOW NOKYNKK
focypapctea  MoHako MOMET OCYWeCTBATh  npaso
NPEUMYLLECTBEHHOI MOKYNKK, PacnpoCTPaHAoWeecs Ha
MPOW3BEABHNA UCKYCCTBA, NPOAABAEMbIE HA TEPPUTOPUK
Kuamectsa MoHako. MocynapcTeo nonyyaer noT BMeCTo
nocnejHero yuacTHUKa Topros. Pewenue
EOCNONbI0BATLCA NPABOM NPENUMYLLECTEEHHOM MOKYNKK
BoNKHO GuiTh AOBEAEHO A0 CBEAEHMA CEKPETAPA CPaly Ke
nocne 3ageplieHiuA TOPros.

3aMUCh O AAHHOM peLleHiniA BHOCUTCA B NPOTOKON TOProB.
MNpenMytiecTseHHan nokynka AonKHa BbiTh
NOATBEPHAEHA B TRYEHWE NATHAALATY AHER.

Mpu  OTCYTCTBMM MOATBEPHAEHMA NO  WUCTEYEHWUN
BbILUEO3HAYEHHOIO CPOKA TOBAP NepeaaeTcs NoUIeLHeMy
Y4ACTHWKY TOProg.

Crarea 2-1 3akona Ne 1.014 o1 29.12.1978 o npoaae ¢
nyBAKYHLIX TOPrOB NpeaMeToR Mebenu.

BbIBO3

Mpy oTnpaeke Npou3BeAEHWA WCKYCCTBA B CTPaHbl, He
ABAAIOLMECH  yyacTHUUAMU  Esponeiickoro  Corosa,
TpebyeTcs BbINOMHEHUE PSAA TAMOKEHHBIX Npoueayp.
Mokynateno HeoBXDAMMO NEPEef, COREPIIEHMEM NOKYTKM
O3HAKOMUTLCA € NpasMiamy, ACHCTBYIOWMMA  Ha
TEPPUTOPAK TOR CTPaHD!, KyAa ByAeT ocyulecTeneH BBO3.
Mpwy fOCTaBKe NPOU3BEAEHUA WCKYCCTBA HA TEPPUTOPUID
$paHumn  wim - nboRn  Apyrol  CTpaHbl-y4acTHuLG!
Eeponeiickoro Coio3a TamMoXeHHsle GOpMansHOCTY He
Tpebyotca. 3a npegenamw  Esponenckoro  Cowsa
AEHCTBYWT TAMOKEHHBE MPaBWAA, NPUHATHIE Ha
TEPPUTOPAK TOW CTPaHbI, KyAa DyAeT OCyWeCTENeH B303
NPOKM3BEAEHWA MCKYCCTBA.

UMMOPTUPOBAHHBIE TOBAPLI

T Tosapbl, OTMEYEHHBIE TakMM 3HAKOM, Bbink BpeMeHHO
WMNOPTUPOBAaHLl W3 CTpaH, He BXOAAWWX B COCTaB
Esponenckoro Colosa.

MNprobpetas ux, Nokynatens AOMKeH ByfeT OnAaTUTh,
NOMUMO DKOHHETEH&HOﬁ CTOUMOCTH W AONONHUTENbHBIX
pacxoaos, HAC e pazmepe 5,5% (F) nan 20% (9.

HAC noanexuT BOIBPATY B CNYYAE PE3IKCNOPTA TOBAPA 33
npegens EC B Teyenue MECAUd Ha OCHOBAHWKM MOLAYW
TAMOKEHHBIX AOKYMEHTOB, NOATEE PHAAIOWIMX PEIKCNOPT.

PACXO[bI
B J0MOIHEHNE K OKOHYATCIRHON LSHE AYKIMOHA HOKYIATCIR 0043aH
JAMNATHTE BIHOC B pasMepe 23% 12 BWMETOM HATOTOB IPH
CTOMMOCTH IPHOBPETEHHOTa 102 10 S00 000 eRpo REMOYHTERHO,
23% — npu croumocTi nora ot $00 001 enpo ao 2 000 000 espo u
20% — npu croumocty ot 2 D00 001 espo.
OMNATA
Topru NpeAycMaTpUBaIOT TONBKO HEMEANEHHBIA PacyeT.
MokynaTens ACAKEH ONAATMTe MOKYNKY, CTOMMOCTh
KOTOPOW BKMIOWAST OKOHYATENBHYIO UEHY TOEapa,
BOIMOKHBIE PACXOAL W NOWAKHL
- CepTMPHLMPOBAHHBIM BAHKOBCKUM YeKOM B eBpO;
- NocpeAcTEOM GaHKOBCKOro Nepesoaa B eepo;
- nocpeacTeoM DaHKOBCKOW KapTl Visa unu Mastercard ¢
npeocTasNeHHEM Y/I0CTOBEPEHIUA NMYHOCTY;
= HUTHYHBIMWA B €BPO, €C/IH CYMMA NOKYNKK

He npeesiwaer 30 000 eepo.
- Ha Bce nnarexw kapToi American express

Byner yBenuueHume Ha cymmy 2,75%
Yekn WHOCTPaHHLX BaHKOB NPUHMMAKTCA TOMLKO C
paspewenns pykosoacTea Hotel des Ventes de Monte
Carlo.
Mpy OTCYTCTBMW HEME/LNEHHON ONNaTsl MOKYNKY TOBAP HE
MoKeT BbiTh Népenan NoKynarTento.
MNepexoa npasa cobCTBEHHOCTM OT NpoAaBUa K
NOKYNaTenio oCyLecTBNARTCA TONLKO NOCNE NOAyYeHKA
AyKUMOHHbIM AoMoM Hatel des Ventes de Monte Carlo
ECEIl CyMMbl, BK/IHOHAR KOMWCCUMOHHBIE.
Mpy OTCYTCTBAM ONNATHl CO CTOPOHBI MOKyNaTens u
HEYAOBNETBOPEHHA  O(QULMANBHO  NPeAbABNEHHOrO
TpefosannA 06 onnate No UCTEYEHUW OAHOTO MecAua
nocne 3asepwennd Toproe Hotel des Ventes de Monte
Carlo umeeT Npaeo aHHYNMPOBATE PE3YAETATH AYKLWOHA
¥ noaath I'IpClTVIE HCIKYI'\HTEPIR, OTKA3ABWErocs OT ONnarkl,
WCK O BO3MELLEHWH BpEAd M B3LICKAHWW NPOLUEHTOR,

NOMHbIA OTKA3 OT OTBETCTBEHHOCTH

Obpawaey Balwe BHUMAHWE HA TO, YTD, CTONKHYBWHCH B
XOAie NPeablAyWMX aYKUMOHOBE C MHOTOMMCIEHHEIMU
npobnemamy,  CEA3AHHeIMM  C  Be30CHOBATENBHBIM
ocnapueaHiem NOANMHHOCTH NPOWIBEACHUH HEKOTOPLIX
XYLOWHUKOB, B YACTHOCTH, PYCCKMX W/MM KUTAHCKUX,
AyKUWOHHBIA aoM  MoHTe-Kapno npuHan pewedue
Bonblwe He NPEAOCTABNATL FAPAHTMH NOANMHKOCTK paboT,
OTMEYEHHbIX 3HAKoM (**), pasbAcHeHHe KOTOPOro AaHo B
HACTOAWMX «0BLWLMX ycnoBrAX Topros». Mokynaten bunu
NPOMHGBOPMUPOBAHE! O TOM, YTO HUKAKWE NPETEH3WKM HE
NPHHAMAKTC

Code Banque Code Guichet Numéro de Compte
15607 00064 60021664861

RIB HVYMC

Clé RIB Domiciliation
91 Banque Populaire Coté d’Azur
’ CCBPMCMIXXX

(International Bank Account Number)
MC58 1560 7000 6460 0216 6486 191

IBAN
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HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

MONTRES
DE COLLECTION

10 DECEMBRE 2020 A 18H30

EXPERT CNE

CO NTACT — = ARNAUD PERONNET

SHERLEY MICALLEF

CATALOGUE DISPONIBLE

HWC HVMC.COM

10 - 12 QUAI ANTOINE 15R - 98000 MONACO - TEL.: 00 377 93 25 54 94 - SMICALLEF@HVMC.COM




HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

CIVILISATIONS, DESSINS
TABLEAUX ANCIENS ET XIXEME
MOBILIER . OBJETS D’ART

12 DECEMBRE 2020 A 14H30

CONTACT

SONNY PALOMBA

CATALOGUE DISPONIBLE
H YV M C. COM

HVNC

10 - 12 QUAI ANTOINE 15k - 98000 MONACO - TEL.: OO0 377 93 25 88 89 - SPALOMBA@HVMC.COM



HOTEL DES VENTES DE MONTE-CARLO

13 DECEMBRE 2020 A 14H30

CATALOGUE DISPONIBLE
H vV M C CcC O M

ARCHEOLOGIE
BIJOUX ANTIQUES
INTAILLES & CAMEES

EXPERT

BIANCA MASSARD

10 - 12 QUAI ANTOINE 15R - 98000 MONACO - TEL. : 00 377 93 25 88 89 - APIANO@HVMC.COM



HOTEL DES VENTES DE MONTE - CARLO
10-12 Quai Antoine 1¢" - 98000 Monaco
Tél: 00377 93 258889 - Fax : 00 377 93 2588 90
Email : infoldhvmc.com



